

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**CONSILIUL LOCAL MOȘNIȚA NOUĂ**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 16.02.2015 în ședința ordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.

Din totalul de 14 consilieri locali în funcție sunt prezenți 13 consilieri locali, absent fiind  
Greschner Robert Iulian.

La ședință participă următorii cetățeni: Lintția Florin , Lintția Diana, Rochnean Atilla, Cergă  
Gheorghe, Kutasi Simona, Proteasa Alexandru.

Președinte de ședință urmează d-nul Kadar Gheorghe.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 12 voturi pentru și 1 abținere a d-nului Bucur Florin deoarece a fost absent.

Se supune la vot următoarea:

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Moșnița Nouă, pe anul 2015.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii de denumiri de străzi în localitățile Moșnița Nouă  
și Moșnița Veche.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea anulării creanțelor fiscale aflate în sold la 31  
decembrie a anului 2014, mai mici sau egale cu suma de 5 lei.

4. Diverse.

D-na secretar prezintă președintelui de ședință demisia depusă de către d-nul Chelu Claudiu  
Adrian.

D-nul președinte propune suplimentarea ordinii de zi cu 1 punct și anume:

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier  
local al d-nului Chelu Adrian –Claudiu , în urma depunerii demisiei.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă cu 13 voturi pentru ,cu propunerea de suplimentare.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

D-nul Toie Gabriel susține că s-a studiat proiectul bugetului în ședința comisiei economice s-au  
sesizat doar câteva greșeli în structura acestuia care s-au comunicat d-nului primar și vor fi remediate.

D-nul Petrusse Remus propune alocarea sumei de 20.000 lei pentru realizarea rețelei de

încălzire de la dispensar, în urma unor discuții cu un instalator a fost estimată această sumă.

Este vorba de sănătatea copiilor și a bătrânilor noștri, de patruzeci de ani cabinetele sunt  
încălzite cu sobă de teracotă, de aceea ar trebui să fie o investiție prioritară.

D-nul Petrusse Remus propune și sursa de finanțare: de la culte -15.000 lei, de la organizarea  
„Rugilor“ din localitățile Moșnița Nouă, Moșnița Veche și Urseni câte 1.000 lei, de la Concertul de  
Colinde și Ignat - 1000 lei, iar dacă ulterior sunt fonduri la buget la rectificarea bugetului din vară se  
pot realoca aceste sume.

D-nul primar susține că în aceeași situație sunt și Bisericile din localitățile Moșnița Nouă,  
Albina și Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, deoarece încălzirea este  
electrică ceea ce nu se mai permite din cauza pericolului de incendiere.

Din cauza alocărilor dezastruoase de la bugetul de stat se vor mai alocă fonduri pentru remedierea situației, deoarece nu s-a ținut cont de standardele de cost. Nu se poate compara Primăria Bâra cu Primăria Giro, când se vor alocă alte sume se poate face investiția propusă de către d-nul Petrus Remus.

D-nul primar dorește să știe dacă medicii au fost întrebați ce sumă primesc în urma alocării per capita, aceasta reprezintă o afacere pentru medici, în principiu este de acord cu propunerea dar trebuie continuate investițiile începute anul trecut, în trimestrul II-III se poate realiza investiția, se notează și se va ține cont de propunere.

D-nul Kadar Gheorghe susține că trebuie să se țină cont de prioritatea investițiilor.

D-nul Toie Gabriel propune alocarea unei sume pentru proiectare și după aceea să se facă execuția.

D-na Șora Mihaela susține că în urma solicitării de deschidere a unei clinici s-a stabilit organizarea unei întâlniri cu d-nele doctor pentru a afla care sunt doleanțele, întâlnire care nu a mai avut loc.

D-nul contabil Togerescu Dumitru susține că indicatorii în anul 2015 s-au primit raportat la anul 2014 pentru anii 2016,2017 nu se vor schimba de aceea prioritare sunt obiectivele care au fost începute și trebuie finalizate.

D-nul primar dorește să știe dacă se scad acele fonduri de la culte, se angajează d-nul Petrus Remus că cei 20.000 lei sunt suficienți pentru investiție?

D-nul Proteasa Alexandru propune să se aloce acum 2.000 lei pentru costul bransamentului, care durează cel mai mult, iar la rectificarea bugetului să se aloce diferența de bani.

D-nul primar susține că cei 2.000 lei se pot achita din buget și înainte de rectificare și propune achiziționarea unei centrale cu condensatie.

D-nul Bucur Florin susține că în buget sunt cuprinse investițiile care se continuă de anul trecut, ceea ce este îmbucurător.

D-nul Togerescu susține că anul trecut nivelul cheltuielilor de personal a fost de 2.852,37 mii lei iar anul acesta s-a diminuat cu 44,37 mii lei, sursa de finanțare este asigurată doar pentru opt luni.

D-nul Petrus Remus solicită ca evenimentele din agenda culturală să fie anunțate de către referatul cultural cu cel puțin cinci zile înainte.

D-nul primar propune ca evenimentele din agenda culturală să se organizeze cu ajutorul asociațiilor non-profit de pe raza comunei, iar sursa de finanțare să fie de la bugetul local.

Se supune la vot propunerea d-nului primar cu privire la achiziționarea unei centrale cu condensatie și achitarea costului bransamentului înainte de rectificare.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii de denumiri de străzi în localitățile Moșnița Nouă și Moșnița Veche.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia de urbanism a acordat aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea anulării creanțelor fiscale aflate în sold la 31 decembrie a anului 2014, mai mici sau egale cu suma de 5 lei.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia economie a acordat aviz favorabil.

D-nul primar propune completarea proiectului de hotărâre cu mențiunea sumei de 5 lei/ persoană fizică sau juridică.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru, cu propunerea d-nului primar.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al d-nului Chelu Adrian –Claudiu , în urma depunerii demisiei.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi,

### DIVERSE

Se prezintă cererea cu nr.1679/2015 depusă de către Biserica Ortodoxă Română, care solicită sprijin financiar.

D-nul primar propune adunarea tuturor cererilor depuse de către biserici după care se va lua o hotărâre.

Se prezintă cererea Asociației Pro Moșnița care solicită aprobare pentru organizarea unui eveniment în Parcul din Moșnița Nouă în data de 1 Martie 2015.

D-nul Linția Florin, reprezentantul Asociației Pro Moșnița susține că anul trecut s-au desfășurat multe activități , unele în colaborare cu Primăria Moșnița Nouă și propune organizarea unei întâlniri cu referențial cultural pentru a stabili un program de activități, deoarece toate activitățile trebuie aprobate din timp, fiind mult de lucru pentru organizarea acestora.

Se supune la vot cerere și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se prezintă cererea cu nr.976/2015 a Asociației din Moșnița pentru Inițiative Comunitare care solicită finanțare pentru continuarea lucrării începute anul trecut, care se poate încheia prin înființarea unui muzeu în parteneriat cu Consiliul Județean Timiș, Organizații și Consiliul Local.

Se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere a d-nului Petrus Remus.

Se prezintă cererea d-nului Vișan Costache care solicită atribuirea unui teren de 1000 – 1034 mp situat în apropierea terenului pe care îl deține în proprietate.

Se va întocmi un proiect de hotărâre după stabilirea căilor legale.

Se prezintă cererea cu nr.1001/2015 formulată de către Ardelean Bogdan care solicită ridicarea documentelor de atribuire a terenului în baza Legii nr.15/2003, localitatea Urseni.

Se va studia de către comisia de aplicarea a Legii nr. 15/2003.

Se prezintă oferta de înhumare a persoanei decedate fără aparținători de pe raza comunei noastre.

Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se prezintă cererea cu nr. 1546/2015 formulată de către Cernescu Silvia pentru integrarea terenului pe care îl deține în cadrul P.U.G.-ului.

Se va organiza o ședință pentru aprobarea planului în care se vor discuta toate solicitările.

Se prezintă cererea cu nr.1767/2015 a Parohiei Albina care solicită alocarea de lemne din pădure.

Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se prezintă cererea cu nr.1748/2015 a Direcției de Sănătate Publică care solicită încheierea unui contract cu o firmă de ecarisaj .

Se va identifica o societate și se va întocmi un proiect de hotărâre.

D-nul Baltă Relu propune amenajarea unui parc în localitatea Urseni în locul gropii cu deșeuri.

S-au găsit sponsori pentru asanarea gropii.

D-nul Linția Florin susține că au în planul de activitate amenajarea de parcuri dar trebuie studiată zona.

D-nul primar propune acoperirea gropii doar cu pământ curat.

D-nul Petrus Remus propune inițierea unor discuții cu cei de la Primăria Timișoara pentru amenajarea unui Aquapark lângă pădurea Bistra pe terenul deținut de Biserica Ortodoxă, deoarece a auzit că se caută teren pentru o asemenea investiție.

D-nul primar susține că primarul Timișoarei dorește realizarea investiției în comuna Dudești, dar se poate purta o discuție în acest sens.

D-nul Bucur Florin susține că sunt două solicitări din Albina în P.U.Z.-ul de Tineret pentru amenajarea unui drum de acces și se oferă să pună la dispoziție utilaje pentru decopertare.

D-nul primar susține că se poate distribui piatră pe drum din depozitul de lângă sala de sport.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Gheorghe KADAR**

**ÎNTOCMIT,**

